Spett. Ufficio Europa – area Urbana-Alla ca della Sig.ra Angela Costantini Comune di Termoli

Oggetto: Progetto S.t.a.rt – azione 7.3.1.area urbana-

Con la presente la scrivente associazione Rappresentata dal suo rappr.

legale CALIGNANO LUCIANO con sede legale alla via Padova snc Termoli –

Comunica la **rinuncia** al bando e al fondo stanziato, relativo a quanto all'oggetto.

II Presidente della Pro Loco Luciano Calignano



Aps



5x1000 alla Pro Loco Termoli aps C.F 91036130705

E' possibile destinare alla Pro Loco Termoli Aps il **5x1000** senza alcun onere aggiuntivo. Firma la tua dichiarazione dei redditi, scrivendo il codice fiscale della Pro Loco Termoli Aps Grazie



Saluti



Pro Loco Termoli Aps Info Point Via Dante, nr. Snc 86039 Termoli Cf. 91036130705 Info: Tel\ 3248699522 prolocotermoli@libero.it www.prolocotermoli.it